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ПРАВИЛА ПРИЁМА В МКОУ СОШ №1
Правила приёма  на ступени начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования должны обеспечивать приём всех граждан, которые проживают на определенной территории и имеют право на получение образования соответствующего уровня.

Не проживающим на данной территории может быть отказано в приеме только по причине отсутствия свободных мест в Учреждении.

Прием обучающихся в МКОУ СОШ №1 осуществляется в следующем порядке:

  В 1 -е классы принимаются дети по достижении ими к началу учебного года возраста не менее 6 лет 6 месяцев при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья, но не позже достижения ими возраста восьми лет. По заявлению родителей (законных представителей) Учредитель вправе разрешить прием детей в школу в более раннем возрасте.
Прием детей в 1-ые классы осуществляется на основании заключения психолого-медико-педагогической консультации о готовности ребенка к обучению.
Для поступления в 1-ый класс предоставляются следующие документы:
· заявление родителей (законных представителей);

· медицинская справка о состоянии здоровья;
· заключение психолого-медико-педагогической консультации;

   - копия свидетельства о рождении ребёнка.

При приёме детей в школу в порядке перевода из другого общеобразовательного учреждения, имеющего государственную аккредитацию, помимо документов, предусмотренных подпунктом 3.3.1 настоящего Устава, предоставляются также личное дело обучающегося, выписка текущих оценок по всем предметам, заверенная печатью образовательного учреждения (при переходе в течение года)

Прием обучающихся на третьей ступени обучения в 10-ые профильные классы осуществляется на основе Устава и Типового положения об общеобразовательном учреждении. Регламентация и оформление в профильные классы осуществляется в следующем порядке:

- заявления родителей (законных представителей);

- Аттестат об основном общем образовании (оригинал; средний балл не ниже 4 баллов);

- медицинская справка о состоянии здоровья.

Прием обучающихся на третью ступень обучения в 10-ые непрофильные классы осуществляется по заявлению обучающихся. 

Для поступления в 10-ый непрофильный класс предоставляются следующие документы:

- заявление  ;
- медицинская справка о состоянии здоровья;

- Аттестат об основном общем образовании (оригинал).

Приём в МКОУ СОШ №1 для обучения и воспитания оформляется приказом по школе.

При поступлении в МКОУ СОШ №1 обучающиеся и их родители (законные представители) знакомятся с Уставом школы, лицензией на право ведения образовательной деятельности, со свидетельством аккредитации и другими локальными актами, регламентирующими организацию образовательного процесса.
